

Трудовое лето

Национальный детский технопарк станет городской молодежной стройкой.

Об этом на заседании Минского городского штаба студенческих отрядов в Мингорисполкоме сообщил первый секретарь Минского горкома БРСМ Роман Бондарук:

— Статус минской молодежной стройки будет присвоен Национальному детскому технопарку. До 10 мая необходимо сформировать отряды из числа студентов БНТУ, БГУИР, БГУ и БГТУ. Ребята будут выполнять работы по планировке грунта, укладке бетонных полов, переносу материалов и оборудования, уборке территории от строительного мусора. Трудиться на территории детского технопарка молодые люди будут с июня по август.